



## 谈股论金 >>> C2

### 大机构为何按兵不动

我们的观点是,在没有大主力支持的情况下,后市或有可能上摸3000点,但是将很难持续站稳在其上方,短线还将重回2600点至3000点的大箱体震荡。当然,我们还需要密切关注大机构的最新动向。

我们建议投资者在具体操作上做好两手准备。

其一准备是:临近3000点逢高获利了结,尽管我们并不排除市场可能重现指标股涨、低价股调整的二八现象再度重现,但以银行为首的大盘权重股行情中操作上还应该保持谨慎。

另一手准备是:市场在大盘权重股的带领下,得到了其他各方的积极支持,3000点一跃而过,第三次真正站在整数关口之上,那么投资者即便是在3100点甚至更高位置进场也不迟。(北京首放)

## 机构视点 >>> C6

### 如何优选认购权证

2007年以来认购权证与正股联动性增强,估值合理,万华HXB1、五粮YGC1、侨城HOC1等高价权证还持续出现负溢价现象。对于看好认购权证正股走势的投资者而言,存在两种选择:投资于权证,抑或投资于正股?我们认为,投资于权证为上佳选择。理由是:无论是历史纵比还是国际横比,权证正处于估值低位;涨幅超过正股,杠杆效应明显;流动性强,T+0交易更适合震荡环境中的风险控制。(国泰君安研究所)

## 高手博客 >>> C8

### 如何提高盈利速度

品种问题实际上是否能跟上热点的问题,而介入时机问题就比较难。凡是打过麻将的人都有体会,就是“听”得早不如“听”得巧。

总的来说,选择品种和介入时机是解决赚钱速度最关键的两个环节。

(股市舞者)

## 十佳分析师指数



## 上证网友指数



# 利好汇聚推动大盘再战三千

专栏  
好公司≠好股票  
□潘伟君

当一个人傻乎乎地多问几个为什么时往往可以多一份理智。比如最近经常听到的一种说法是国民经济良好,所以股票市场没有不涨的理由。当我们手持股票去叫它之好的同时还是得仔细想一想。

国民经济发展良好,依我辈的能力尚无法怀疑,甚至也愿意相信今后几年依然如此。上市公司是精英企业,更快的增长速度也可以展望,不过一个现实的疑问是市盈率是否可以很快降到20倍的标准。以现在35倍市盈率推算,假设在GDP每年10%增长的前提下上市公司的平均业绩增长达到20%,维持现在的股价不变,那么平均市盈率在2007年可以降到29倍,2008年降到24倍,2009年终于降到20倍。原来现在的股价要到2010年才能使平均市盈率达到合适的位置。讨教过不少各种类型的投资者,似乎还没有把眼光放到2010年的,不过平均市盈率实际上已经到了2010年。

经济的良好发展态势的确会对市场形成支撑,但并非没有条件。当现在GDP以一年10%的速度增长时我们也记得在一年半的时间里上证指数上涨了200%。尽管前期的超跌是客观存在的,平均市盈率曾经跌到过13倍,不过扣除这一因素后似乎股价的上涨也已经远远脱离了GDP的增长速度。尽管疑问总是显得很微弱,但还是得提出:当市场总体涨幅过大时GDP的持续增长不一定会继续对股价形成支撑,至少在一段时期内。

再从微观层面上想,经济增长对市场的支撑其实就是上市公司对股价的支撑。不过上市公司业绩的持续增长也不一定表示股价的连续上涨,这里自然有一个幅度的问题。一旦股价上涨过多则必然会造成透支,接着可能会出现中途休息。有些老手的话似乎也很有哲理,比如“好公司不一定是好股票”就是一句要时刻记住的话,除非你愿意持有几十年。

只有当股价与公司的业绩预期相比有优势时才是好股票。同样,只有当平均市盈率与国民经济的发展速度相比具有优势时市场才会有更大的上升空间。



制图 张大伟

## 更多观点

# 三大阴影之下追涨动力不足

## □上证联 沈钧

股指在多空纷扰中蹒跚前行,周一市场已收复了“2·27暴跌”中的大部分失地,深综指离前期高点仅一步之遥,而上证综指再次面临3000点整数关,恐高心态导致市场气氛日益凝重,股指波幅逐渐收窄,盘中不时出现上涨无量、下跌有量的状况,实际上是市场担心短线调整随时会出现,而缺乏追涨的动力。这种犹豫心态,来源于前两次杀跌给市场投下怕跌的阴影。

### 阴影之一: 大非小非解禁的压力

禁的压力在3—4月达到一个高峰。确实随着部分个股非流通股份的上市,其股价或多或少都将受到一定的影响,但就整体而言,还难以改变市场运行的方向。有数据显示,上市公司的闲置资金、“大小非”减持的资金不少又回流股市,今年拟投入巨

资进行新股认购或短期投资的上市公司就超过10家,投入股市的资金额超过12亿元。同时新基金的连续发行行为市场带来新的做多动力,QFII与保险投资市场的资金总量也在酝酿增加中。外围资金足以抵御3月份非流通股解禁的压力。

### 阴影之二: 后市中期调整几乎成为市场共识

由于不少机构和普通投资者对中期调整都有预期,事实上,这种预期认同度越高,发生的概率就越小。市场要么在两会结束前就调整,要么继续走高。

### 阴影之三: 投资者对股指期货的态度

已经从对大盘权重股利好的期待,转化为一定程度的恐惧。近来一些机构认为:3000点以下是推出股指期货的良机,3000点之上再推出就会被动。不少人甚至认为,股指期货的推出,可能将股指带入阶段性调整。就政策面而言,稳定的市场是股指期货推出的前提条件,如果市场再次出现大的动荡,期指的推出仍会延迟。事实上股指期货不会改变市场本身内在的运行方向和规律,只会加速和发现并促进市场的趋势。因此起决定作用的还是市场本身的内在因素。市场内在因素来自宏观经济基本面的支撑和政策面支持。

事实上,三千点的意义仅在于心理层面上。由于目前股市不会有太大的系统性风险,不少个股的运行状态与股指没有多大的正相关性,因此仅以股指调整来决定是否离场是不可取的。由于上述三大阴影笼罩着市场,短期内市场心理将持续地脆弱敏感,从而形成市场在犹豫中上涨的态势,在这种市道中,甄别手中的股票,跟随市场主流资金或调仓,或持股,不要被盘中股指的波动所迷惑。

## 华泰证券 陈慧琴

# 760亿新基金剑指蓝筹

3月份股市方向还是由特定环境政策、情绪、估值、基本面所决定的。目前,从资金面来看,3月份将有至少8只基金成立,建信优化基金、长城久富基金、信达澳银领先增长基金、汇添富成长焦点基金和中海能源策略基金,以及本周发行的华富成长趋势基金,招商核心价值、富兰克林国海的新基金。上述基金的募集规模预计将达到760亿元,我们认为新基金建仓速度是影响未来阶段市场行情的重要因素。而在股指期货即将推出的情形下,新基金必将首先建仓大市值蓝筹股。而对于中海能源策略基金来说,江苏阳光、长城电工及合加资源将是他们的首选品种。因而我们要追随新基金的建仓步伐,从四个角度积极把握投资机会。

### 两税合并受益股蕴藏机会

我们知道,备受关注的《中华人民共和国企业所得税法(草案)》将在本周提请十届全国人大五次会议审议。草案将对内外、外资两种类型企业

实行同一企业所得税标准,税率统一设为25%。由于两税合并对税率处于较高的饮料中的白酒业以及银行业利好影响最大,因此,从两税合并受益的角度来看,应积极关注银行、酿酒、商业连锁和铁路企业中的二线蓝筹股如招商银行、工商银行、五粮液、豫园商城和大秦铁路等的投资机会。

### 及时布局有注资预期的医改股

2006年受药品降价、反商业贿赂的影响,医药行业受到沉重打击,医药指数的全年涨幅远远低于大盘。而随着行业环境的好转,医药板块2006年出色的表现恰恰使其有望在2007年出现意想不到的收益。政府报告中明确提出,2007年将在医疗方面大幅度增加财政支出,而卫生事业的改革和发展,将着眼于建设覆盖城乡居民的基本卫生保健制度。医改将带动医药行业走出低谷。在资产整合大潮席卷A股市场的背景下,医药板块同样不缺少相应的题材股。存在强烈资产注入预期的华东医药、上海医药和上实医药值得投资者关注。其中华东医药和上实医药两家上市公司的控股股东不仅拥有优质的医药资源,而且在股改时对资产注入作了明确的承诺。

### 关注一季度业绩超预期增长股

年报公布期间,追随主流资金的正确投资理念和策略、选择优势行业和优秀成长股进行投资。在年报标杆下重点挖掘价值发现和价值洼地中具有成长性的优质股,精选个股操作。当整个市场估值高企时,寻找业绩超出市场预期的个股是最好策略,关注2007年业绩可能超出预期的公司,如华邦制药和豫园商城等。

就用大智慧  
信息多大智慧

免费下载: www.gw.com.cn

大赢家 炒股软件

机构研究 高端资讯  
筹码追踪 主力动向  
价值金股 买卖信号

马上下载 WWW.788111.COM

咨询电话 4006-788-111